EntavaiAnmmukéc aogknoeilc otn 21 evotnta

1.Na vtoAoyloelg Ta ATOTEAETUATA KAl VA KAVELS TNV emaAnBevon
LLE TNV avTioTpopn mpadn :

735.259 +386.027 =.........ccc......
2.589.427 - 76.354 = ......cuuuee.

2.Na vToAOYIoEIG TA YIVOUEVA LIE TOV IO ATTAO TPOTIO:
2 X 5.000 K 8O = ..eeiiiiiieieeeete et

200 43 YO0 = e e e e e e eeeeee
AN 250 Y L7 =
0T Y 125 Y 8 et
3.Na Bpeig 1o u1oo kat 1o SUTAACI0 TV TAPAKATK aplOu®v:
Moo Ap1Buog AutAaolo
5.500.800

12.840.320

20.750.070

102.960.328
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4. Na ypdwpelg toug S1a1peTeg Twv aplOpwv:

5.Na ovumAnpwaoelg Ta potifa pe Ta moAMATAAoIa TV aplOpwv:

22 44

31 62

6.A70 TOVG TAPAKATK aAplOUOVG......
8.990 -9.171 — 8.352 -9.615-8.136 — 9.720 — 9.124 — 8.118

7 /Eva epyootdolo nAektpikwv e18wv movAnoe 87 yuyela mpog
690 € 10 éva. TTovAnoe ka1 48 TAeopacelg amod TG OTOIEG
ewoenpae 22.800€.

a. ITooo movAnoe ) pia Aedpaon;

B. [Tooa evpw e10empae GLVOAIKA;




